

В отношении магаданца завершено расследование уголовного дела по факту совершения кражи с банковского счета



Следственным отделом по городу Магадану СУ СК России по Магаданской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 57-летнего мужчины в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, с причинением значительного ущерба гражданину, с банковского счета).

С утра 15 февраля до вечера 16 февраля 2023 года злоумышленник, имея доступ к приложению банка 51-летней соседки, осуществил ряд банковских операций, в том числе по переводу денежных средств на свой счёт, в общей сумме 10 920 рублей, причинив потерпевшей значительный материальный ущерб. Пропажу денег женщина обнаружила при отклонении платежа у кассы магазина, в связи с недостаточностью средств на счёте.

Обвиняемый полностью признал свою вину и раскаялся в содеянном.

Следствием собран достаточный объем доказательств, объективно подтверждающих предъявленное лицу обвинение. По уголовному делу составлено обвинительное заключение.

Санкция п. «г» ч. 3 ст.158 УК РФ предусматривает наказание до 6 лет лишения свободы.

22 Мая 2023

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1793975>